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ACTA No.6 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy lunes 01 
de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy lunes 01 de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y ocho minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.5. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.  
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
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La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.5. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta previo a su aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.5. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.5. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.5. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Buenos días compañeras en estos últimos quince días de gestiones se han 
realizado algunas coordinaciones y trabajos uno de ellos se ha podido realizar 
ya los mantenimientos con el personal que se ha contratado de jardinería en el 
recinto Cali Cando, Trapiche, Porvenir, Puerto Envidia, aquí en la Cabecera 
Parroquial ya estamos avanzando en la siembra de árboles donde las palmas se 
murieron en los tres parques nuevos que se construyó, ya se han sembrado 
árboles en ese lugar otorgado por el Ing. Ricardo Pilay el contratista de la obra 
donde el cual se ha puesto boyacanes donde el cual esto provee un poquito más 
de sombra y dan un mayor realce a los parques ya se los dejo plantados y se les 
ha comunicado a los presidentes de los recintos para que realicen los respectivos 
reguio hasta que se adapte la planta a estos lugares, también se ha podido 
realizar el acompañamiento al Presidente del recinto Puerto Envidia donde el 
cual fuimos a dialogar con el Alcalde y ellos con su directiva pudieron hablar 
sobre el tema de agua potable, tema de alumbrado público, legalización de la 
cancha de indor de ese sector que aún está en proceso, también se habló sobre 
el tema de la vía para que se realice así mismo un bacheo con la motoniveladora 
del Municipio, todo eso el Presidente del recinto con su directiva y yo realizándole 
el acompañamiento se pudo dialogar directamente con el señor Alcalde donde 
el cual ellos asumieron algunos compromisos de ir al siguiente día a verificar el 
tema de agua potable donde el cual le consulte al Presidente del sector y me 
manifestaron que si habían ido a realizar la inspección para poder hacer el 
mantenimiento correspondiente a este sistema, quedaron en coordinar para así 
hacer el mantenimiento de lo que es el tema de la vía y poderse ellos organizar 
sobre este tema, nosotros como le he manifestado a cada uno de los Presidentes 
estamos prestos para agendarle la cita y hacerle el acompañamiento a cada uno 
de ellos. 
 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve con cuarenta y dos llega a la 
sesión ordinaria la vocal Lourdes Macías. 
 
El señor presidente menciona, también se ha podido coordinar con el Comisario 
Rural donde el cual ya me informaban que el día de hoy comenzaron hacer la 
limpieza de las áreas verdes, también las notificaciones de los finqueros de la 
vía Santa Rosa – Chacayacu, Santa Rosa – Naranjal donde el cual ya hemos 
visto que la vía Santa Rosa – Naranjal ya le han estado dando los finqueros el 
respectivo de las vías. También se ha coordinado con el departamento de Obras 
Publicas de la Prefectura del Guayas para iniciar los trabajos de mantenimiento 
de la vía Santa Rosa – Puerto Baquerizo donde el cual desde el día miércoles 
ya la maquinaria empezó a trabajar previo a eso se realizó una reunión con el  
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Presidente de Puerto Baquerizo y la Presidenta de Porvenir para así darle a 
conocer los trabajos que se iban a realizar que se están realizando para que así 
ellos tengan conocimiento y nos ayuden con la coordinación donde el cual 
previamente se habló que se tiene que dar hospedaje a tres personas y 
alimentación de café, almuerzo y merienda según las personas como contraparte 
del GAD Parroquial, ahorita hay un pequeño inconveniente que manifiesta que 
van a venir dos volqueteros más y habría que buscar el mecanismo para ver 
como se les da hospedaje a estas personas si es que vienen también que ya fui 
enfático sobre este tema porque no estoy de acuerdo en muchas cosas que se 
están suscitando fuera de lo que es la institución del GAD Parroquial, nosotros 
estamos coordinando con el departamento de Obras Públicas del Municipio para 
sí poder coordinar con el llenado de las volquetas por parte de Prefectura nos 
otorgaron dos volquetas a disposición pero lo que se dificultaba es el llenado de 
las volquetas esto el departamento de Obras Publicas el día miércoles nos 
ayudó, el día jueves después del medio día y ojala el día de hoy se pueda 
realizar, también se hizo un acercamiento hacia la Empresa Santa Priscila por 
medio de la Presidenta de Porvenir se llegó a un acuerdo y por medio de 
Tenencia Política se le iba hacer llegar un escrito por solicitud de ellos para así 
ellos facilitarnos dos volquetas más de la Empresa Privada, también el 
Presidente de Puerto Baquerizo quedo en compromiso de hablar con los 
empresarios que están al frente del recinto Puerto Baquerizo así mismo para 
conseguir más volquetas y hacerle un recapeo a esa vía que se encuentra en 
mantenimiento porque el municipio ha dado mantenimiento ese día fuimos con 
la compañera Yohana Mosquera y pudimos verificar que es un mantenimiento 
50 y 50, 50% bien y 50% mal es algo preventivo no como está haciendo 
Prefectura que luego de la sesión vamos a ver si viene un equipo de Prefectura 
y si es que avanzamos hacer un recorrido y verificamos los trabajos que se están 
realizando. 
También teníamos previsto y vamos a tener previsto Dios mediante en esta 
semana tener la reunión con el Ing. Ricardo Pilay sobre el tema de un proyecto 
que nos quiere presentar así mismo se ira coordinando sobre el tema del análisis 
de la reforma del Presupuesto ya sería cuando Karla tenga claro todo lo que se 
va a realizar se le realizara con unos dos días de anticipación la coordinación 
sobre el tema de la Reforma del Presupuesto y poder analizar de donde se 
realizan los recortes de más de $28.000 que está siendo afectado el GAD 
Parroquial de Santa Rosa de Flandes y también en el transcurso de esta semana 
máximo hasta el 10 de abril se definirá el lugar donde se va a realizar la rendición 
de cuentas para conocimiento de ustedes si es que lo quieren realizar como 
institución o ustedes lo van a realizar personalmente en el lugar donde crean 
conveniente y factible eso es lo que les puedo informar compañeras continuemos 
Karla con el siguiente punto. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 
 
 



 

5 
 

 
 Oficio No.070 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito informar 
que algunos recintos pertenecientes a nuestra jurisdicción no cuentan 
con el servicio de recolección de basura, por lo antes expuesto me 
permito solicitarle que por medio de la Jefatura de Recolección y Barrido 
se brinde a la comunidad de los recintos Puerto Envidia, Campamento y 
Puerto Arturo el servicio lo cual permitirá mejorar el ornato de los 
sectores y la reducción de acumulación de residuos que contaminan el 
medio ambiente. 
 

 Oficio No.071 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, mediante 
la presente me permito informar, que el personal que labora en el Centro 
de Desarrollo Infantil “Rayito de Sol Dager” y “Gotitas del Saber”, se 
acogerá al receso de vacaciones de acuerdo a lo estipulado en el 
cronograma valorado. 

 
 Oficio No.072 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente pongo en su 
conocimiento el oficio de la Sra. Susana Amaya Franco con C.I: 
0705284065, moradora del recinto Nuevo Porvenir en la cual solicita se 
realice la limpieza del muro By Pass a la altura de la zona de bombeo 
hasta la familia Lliguin ya que esta zona está cubierta de maleza siendo 
de gran dificultad la movilización de vehículos que transitan por dicha vía, 
por tal motivo solicito comedidamente sea atendida dicha solicitud a 
través del departamento correspondiente con el fin de mejorar la calidad 
de vida de los moradores que habitan en el sector. 

 
 Oficio No.073 dirigido a los señores EPA, Alcalde del cantón Naranjal con 

el mismo asunto del oficio No.072. 
 

 Oficio No.074 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, mediante 
la presente me permito indicar la reactivación a la presencialidad del 
servicio de Adulto Mayor en la Modalidad Espacio de Socialización y 
Encuentro con alimentación de la Unidad de atención Años Felices MMA 
ubicada en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, a partir del día viernes 
22/03/2024. 

 
 Oficio No.075 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, mediante 

la presente me permito indicar la reactivación a la presencialidad del 
servicio a personas con discapacidad en la modalidad Atención al Hogar 
y la Comunidad de la Unidad de atención Esperanza y Luz ubicada en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes a partir del día viernes 22/03/2024. 

 
 Oficio No.076 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente delego a usted, para que asista a la invitación 
realizada mediante convocatoria de trabajo 002/03/2024 suscrito por la 
Lcda. Iliana Mora Vergara, Presidenta Provincial Conagopare Guayas que 
se llevara a cabo en la ciudad de Guayaquil, calle Boyacá 100 y Víctor  

 



 

6 
 

 
Manuel Rendón, el día lunes 25 de marzo del presente año a las 09h30 
A.M, en conjunto con la Ing. Karla Vásquez, Secretaria – Tesorera.  

 
 Oficio No.078 dirigido al Sr. Julio Infante en la cual menciona, mediante la 

presente me permito solicitarle dos volquetas para el mantenimiento de la 
vía Santa Rosa – Nuevo Porvenir – Puerto Baquerizo, durante el lapso de 
tres semanas ya que actualmente la Prefectura del Guayas está 
realizando los trabajos de mantenimiento de la vía de 9.5 KM, por dicho 
motivo solicitamos su colaboración de dos volquetas de su compañía. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución no 
contamos con oficios, procedemos con el siguiente punto. 
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos con varios, si alguna 
de ustedes quiere hacer uso de la palabra está en todo su pleno derecho de 
hacerlo sino para pasarlo a resoluciones.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, permítame la palabra señor presidente. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, para notificarles con respecto a la 
delegación que tuve por temas que tengo dañada mi computadora no he podido 
hacer el oficio, mencionarles que estuve presente en esa delegación en la 
Conagopare Guayas donde estuvimos presentes con la Ing. Karla Vásquez 
estuvieron presentes todos los Presidentes de las Juntas Parroquiales y se le 
hizo la entrega de un oficio pidiéndole los proyectos y que se elimine este 
Acuerdo Ministerial 007 donde está el recorte del Presupuesto se le entrego a 
una Asambleísta que esta por el partido Revolución Ciudadana y luego fuimos 
en una caminata a una marcha pacífica hasta la Gobernación del Guayas donde 
también el oficio fue entregado directamente al Gobernador donde se 
presentaron y cada presidente dio las incomodidades que se están presentando 
en cada una de sus parroquias y dé a conocer el problema que tenemos en 
especial la Empresa Eléctrica, Seguridad y nos dieron un número telefónico para 
coordinar directamente con el asesor de él y darle soluciones a estos problemas 
esto es lo que le puedo informar en cuanto a la delegación que recibí mediante 
el oficio No.076.   
 
El señor presidente menciona, muchas gracias compañera. 
 
RESOLUCIONES: 
 
El señor presidente menciona, no hay oficios de resoluciones. 
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Bueno compañeras damos por terminada la sesión del día de hoy lunes 01 de 
abril del 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia 
del Guayas, siendo las nueve horas con cincuenta y cuatro. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


